

■牢记总书记嘱托 奋力走在前列——喜迎省第十一次党代会·厉害了我的山东

我省35个家庭获评全国最美家庭

聊城李瑞红家庭在北京人民大会堂领奖

本报聊城5月25日讯(记者 邹俊美 通讯员 魏晓倩) 24日上午,2017年全国“最美家庭”揭晓会在北京人民大会堂举行。聊城市阳谷县阎楼镇陈堂村党支部书记李瑞红家庭、东昌府区道口铺街道办事处沙王庄村詹春芳家庭、聊城市公安消防支队战勤保障大队大队长梁佃军家庭荣获2017年全国最美家庭荣誉称号。据了解,山东共有35个家庭获此殊荣,李瑞红家庭是在大会上台领奖的家庭,梁佃军家庭是全省

公安系统民警家庭中获此荣誉的家庭。

李瑞红现任阳谷县阎楼镇陈堂村党支部书记兼村委会主任。作为村里的领头人,面对封建迷信、婚丧嫁娶大操大办带来的危害,她逐户走访,征求村民的意见和建议,并结合村情民意,成立红白理事会,制定出不定架鼓、不定狮子、不定秧歌、不唱大戏、不用棺材,一家有事众人帮忙,有人去世实行开追悼会的“五不、一帮、一实行”制度。

东昌府区道口铺街道办事处沙王

庄村的詹春芳,原是新疆伊宁市人,1992年,与在当地服役的王爱章结为夫妻。婚后不久,就在两人对美好的未来充满憧憬时,不幸突然而至,王爱章在工作时被砸伤腰部。医生告诉詹春芳,她丈夫得的是肾病二级综合征,属永久性损伤。在住院治疗的日子里,深明大义的丈夫劝她离婚,可詹春芳果断地对爱人说:“再苦再难,我也不离开你,我要照顾你一辈子。”1994年,詹春芳随丈夫回到老家沙王庄村。这是一个特殊的大家

庭,因疾病后遗症神志不清、大小便失禁的80多岁高龄的婆婆,60多岁的聋哑大伯哥,精神时好时坏的二嫂,肾病综合征缠身的丈夫,两个年幼的孩子。

包括丈夫在内的很多人曾劝她离开,再寻找幸福,可是她始终不离不弃。精诚所至,金石为开,上天好像被詹春芳的坚强所打动,她的丈夫身体慢慢好起来,婆婆身体也恢复得不错,大儿子在今年成为一名光荣的新疆武警战士,女儿读初中,成绩不错。



李瑞红家庭获评全国最美家庭,李瑞红上台领奖。

新闻延伸

原来摆三天宴席,现在只吃一顿饭 李瑞红改变村里陋习,推行从简婚丧嫁娶

本报记者 邹俊美

2007年12月,李瑞红当选阳谷阎楼镇陈堂村党支部书记。上任后,李瑞红做的第一件事就是殡葬改革。李瑞红下决心要改变村里的陈规陋习,但长期形成的风气,想改变谈何容易。李瑞红说,刚开始很多村民不理解,不配合,她只能一家一家慢慢地劝,跑断了腿,费尽了口舌。

李瑞红说,光凭嘴说,没有力度,她听取村情民意,并多次召开群众代表会,最后达成一致,在2008年2月1日制定了《陈堂村红白理事会规章制度》。根据这项制度,村里成立了红白理事会,负责简化婚丧嫁娶。

2016年,李瑞红的公公去世,家族中的一个大哥认为李瑞红是村里的党支部书记,为了面子,要求请架鼓、响器,大操大办。李瑞红一家坚决不同意,家人分别给大哥做思想工作,最终大哥

观念得以转变,从简举办了追悼会。

“现在村里婚丧嫁娶,再也不用撑面子大摆酒席,只要跟红白理事会说一声,就有人按统一标准给大家操办,既省心又省钱。”一位村民说。自从村里成立了红白理事会,不管红事白事一律从简,烟酒糖茶有了最高标准,谁也不许越线。原来三天宴席,变成简单的一顿饭。原来动辄上万元,现在三四千就能解决问题。近五年来,在李瑞红的监督和管理下,丧事简办率达到95%以上。

现在,移风易俗的“陈堂模式”正在全县推广。



扫码
看
视频

要把山东的美食推广到美国 美国山东总商计划今年在旧金山举办首届山东旅游美食节

本报济南5月25日讯(记者 陈玮)

近日,美国山东总商会会长刘磊在山东大厦参加省侨办主办的“第四期山东海外侨团负责人研习班”,在发言中,刘磊称要把山东的美食、旅游推广到美国,让美国民众更进一步认识山东。

“2001年我到了美国,开始经营汽车维修行业,收入稳定以后,有意识地收集抗日战争史料,保存日本侵华的证据。”

2014年9月,刘磊在美国的修车厂展出了侵华日军实物。2015年,他还在华盛顿特区美国国会雷本办公楼举办名为“留住历史,锁住罪恶”的纪念抗战胜利七十周年抗战文物收藏展。这是华裔收藏的抗战文物首次在美国国会举行展览。

刘磊说,除了有意识地收集侵华史料,作为美国山东总商会会长,他正着力

于将山东的美食、旅游引入美国,让美国人更多地了解自己的家乡山东。

“今年下半年商计划在旧金山举办首届山东旅游美食节”,刘磊说,山东有很多的旅游资源,比如五岳之首泰山、孕育中华文明的黄河等,但是向国外推广的力度不够。“通过山东旅游美食节的平台,把山东的旅游资源推广到美国,让美国民众更加进一步认识山东。”



扫码
看
视频

北京九歌2017春拍济南巡展

巡展时间: 2017年5月28日-30日

巡展地点: 济南万达凯悦大酒店二层沙龙厅2
(济南市中区经四路187号)

常年征集范围: 中国古代、近现代、当代名家书画精品

联系人: 穆先生 13911012549

北京九歌国际拍卖股份有限公司在济南2017春拍巡展期间,免费向社会公众提供书画鉴定、估值等艺术品专项服务。欢迎藏家交流咨询。

公司地址: 北京市朝阳区东三环中路39号建外SOHO15号楼28层
联系电话: (010) 58692808、58692810
公司网址: www.jgauc.com

北京九歌国际拍卖股份有限公司



3年服务社区124万人次 社工孙成键带领团队扎根基层

本报济南5月25日讯(记者 王倩 实习生 刘楠) 孙成键今年35岁,2014年至今的三年时间里带领团队深耕基层社区,服务124万人次。

2007年,硕士还没毕业的孙成键接受专业老师的安排,筹建山东省首个社会工作服务机构——济南基爱社会工作服务中心,2007年10月山东省首个民办社工机构成立。

作为济南市第一批社工,孙成键于2008年率先取得全国首批社会工作师(中级)资格证书。研究生毕业后,致力于为遭受家庭暴力的妇女儿童提供专业儿童保护服务,致力于为社区贫困家庭儿童提供成长辅导。之后的六年时间,孙成键带领团队先后

开展了“反对家庭暴力社工维权岗”、“快乐老家”社区老年社工服务、“生命故事”老年社工服务等十余个社会工作专业服务项目。

“社会工作是一门职业,要有完备的理论体系、理念,还要经过专业的培训。想要一直坚守在这个岗位上,关键在于对人、对社会的关怀。”孙成键说。



扫码
看
视频